

河南首所海外高中 郑州中学加拿大维多利亚分校成立

今秋将正式招收全国初三应届毕业生

近日,郑州中学加拿大维多利亚分校成立仪式暨教育国际化·创新人才培养校长论坛在郑州中学体育艺术中心举行。省教育厅厅长助理、国际合作交流处处长荣西海、副市长刘东、市教育局局长李陶然、郑州高新区管委会主任赵书贤、副主任姚五洲等领导到场祝贺。

据了解,我省第一所海外高中——郑州中学加拿大维多利亚分校经河南省教育厅批准成立,2015年秋季将正式招收中国地区初三应届毕业生,并接受在读的高一、高二学生的就读申请,河南学子今年上高中将又多了一个新的选择。

加拿大维多利亚学校(VICTORIA ACADEMY)是一

所百年名校,学校始终秉承独立个性发展的教育理念,强调教育独立、学术独立、个性独立,逐步发展成为该地区最有影响力的学校之一。

据了解,该校管理实行董事长领导下的院长负责制,师资由具有教师资格的加拿大本土专职教师和来自中国的访问学者组成,所有加方教师均具备硕士学位或更高的教育程度,持有加拿大安大略省教师执业资格,富有资深教学经验。学校还专门聘请经验丰富的资深教育督导,在指导教师完善课程教育大纲的同时,设计适合于海外学生、使他们易于接受并能尽快融入北美学习环境的教学方法,以确保他们升入理想大学。学校采取小班制,全班控制在

18~20人,以确保每一位学生都能得到教师的精心辅导。

据悉,郑州中学加拿大维多利亚分校与美国、加拿大多所著名大学联盟合作,学生高中毕业取得毕业证后,英文达到70分,6科大学预科成绩平均分超过70,即可免托福无条件升读美、加两国著名的大学。

为使来自中国的学生能够解除后顾之忧,郑州中学加拿大维多利亚分校制定了详细而贴心的学生关爱计划,向学生提供从入学一直到就业一条龙的服务,到加拿大读书的学生均由学校安排入住当地的寄宿家庭(HOMESTAY),学校所提供的住宿家庭皆经过严格审核,住宿家庭全面负责学生的饮食起居,有利于同学尽快熟悉加拿大的传统文

化及生活方式,帮助学生快速提高英文水平,并让学生在最短的时间内融入西方社会。

郑州中学加拿大维多利亚分校的成功创办,得益于郑州中学深厚的国际教育办学经验。它开启了河南高中海外办学的先河,不仅可以建立起河南与加拿大教育交流的窗口,向加拿大乃至世界推广中原文化,更可以为河南高中海外办学积累经验并深入获取加拿大的教育教学资源,吸纳先进的办学理念,进一步推进河南省的教育教学改革。维多利亚分校的成立,为郑州中学、郑州市乃至河南省中学教师建立起了中方教师海外培训基地,为中国学生海外修学、实习提供了基地;满足了社会对教育多样化的需求。

高新外国语小学 “出彩文化节” 才艺展示紧张彩排



为打造“高品位、精内涵、强特色、国际化”的高新外国语小学,本学期“出彩文化节”课程作为学校五大文化节课程之一已正式登台了。4月9日下午,在高新外国语小学举行了一次彩排。

当天下午两点半,参加彩排的所有学生、教师、家委会的成员、河工大助教团的同学们到场。6个小主持精神抖擞地走上了舞台,他们俨然正式演出一样,毫不马虎,个个像个指挥官,一板一眼、有条不紊地指挥着整个演出现场。演出节目的同学们也不例外,道具、服装都准备妥当,动作规范、整齐划一,他们的认真劲儿一点也不亚于正式演出。家委会的成员们就更重视了,在台下热烈的讨论着,一遍遍的练习着,仿佛一切都被抛在了九霄云外,只置身于诗朗诵的氛围中了……再看学校的校领导,他们正戴着“放大镜”认真地观察着彩排的每一个细节,每一个动作,并及时地记下每一个不如意、不完善的细微之处,生怕有一点点的疏漏……

高新区第一幼儿园 做好春季传染病防控工作

春季是手足口病、流感、水痘等各种传染病高发时期,幼儿园是人群聚集场所,加之幼儿的抵抗能力较弱,属易感人群。为确保师生的身体健康,维护幼儿园正常保教秩序,防患于未然,郑州高新区第一幼儿园高度重视春季传染病防控工作,始终秉承“健康第一、预防为主、防治并重”的理念,多措并举扎实做好春季疾病的防控工作。

幼儿园专门成立领导小组,召开专题工作会议,全面部署春季传染病防控工作。幼儿园专门在清明假期期间,进行了全园内外大面积消杀工作。

通过主题活动、专题宣传展板、校讯通、《致家长的一封信》、微信公众平台等多种途径,多渠道宣传春季传染病防控知识,使全体教职工和家长朋友共同增强预防意识,做好防控工作。

保健医生严格落实晨、午、晚检制度,进班检查指导各班清洁消毒、有效开窗通风,督促各班加强全日观察、追踪因病缺勤等工作,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。

积极开展形式多样的户外体育锻炼,保证幼儿户外活动时间,增强幼儿体质,提高抵抗力。

通过多方努力,幼儿园、家长共同的参与,构筑起幼儿园春季传染病防控工作“防火墙”,也为打造平安和谐健康的园所环境提供了切实、有力地保障。

本版文图 记者 鲁慧

高新区五龙口小学 春藤路第一幼儿园投用



近日,高新区五龙口小学、春藤路第一幼儿园正式投入使用。

五龙口小学位于五龙口南路以北、电厂路以西,办学规模为24个班;春藤路第一幼儿园位于高新区春藤路以西,玉兰街以南,办园规模为12班,两所学校环境优美,教育教学设施、设备齐全。学校(幼儿园)投入使用,有效解决了周边适龄儿童就近入学入园的问题。

五十八中 同仁研讨校本课程

4月9日上午,郑州五十八中教务处的任永健、王彦国、康思昌和王振松4位老师齐聚教务处办公室,邀请了书法老师冯鸿春,集中交流研讨校本课程的开发设想和实施计划,为新学期的校本课程开发积极探索尝试。

几位老师在研讨中总结了上学期校本课程开发实施过程中出现的问题,既交流了各自的设想尝试和成功经验,也讲了授课过程中遭遇的尴尬和困惑。几位老师又深入分析了在当前课改形势下开发校本课程的意义和对学校及学生的积极影响,并畅谈了

在新学期工作改进的设想和计划。

最后几位老师认为,虽然当前校本课程与学校的其他工作相比在某种程度上有些微不足道,但随着国家新课改的教育形势,校本课程必将成为校园教育工作的亮点和重点。对于地处偏远的五十八中来说,现在开发校本课程虽然是筚路蓝缕,但这种积极的尝试探索必将为学校的课程改革积累宝贵的经验。几位老师在两个学期来的校本课程开发上已走出了难能可贵的第一步,五十八中的校本课程也



已经从无到有,从设想变为实践。相信在学校领导的大力支持下,几位老师定能在新学期的校本课程开发实施

中求索不止,积极书写课改新篇,为五十八中的校本课程开发和课程改革推进闯出一片新的天地。